



MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
Universitatea *Transilvania* din Braşov
Cabinet Rector

500036 Braşov, B-dul EROILOR nr. 29 tel./fax +40268410525, +40268412088
www.unitbv.ro

Comunicat de presă

Universitatea Transilvania din Braşov vă invită să participați în data de vineri 18.07.2014, la ora 11:00, la Aula Universității, la ceremonia de acordare a titlului de Profesor Onorific al Universității "Transilvania" din Braşov domnului profesor Philippe Morel, șeful Departamentului de chirurgie și al Serviciului de transplant al Spitalului Universitar din Geneva.

La ceremonie vor participa, alături de membrii comunității academice a Facultății de Medicină, personalități ale lumii medicale braşovene, precum și oficialități locale: primarul oraşului Braşov George Scripcaru, prefectul Romer Ambrus Sandor Mihaly și preşedintele Consiliului Judeţean Aristotel Căncescu.

Profesorul Philippe Morel este recunoscut pentru activitatea medicală, fiind autorul primului transplant intestinal din lume între gemeni monovitelini (pacienți români din Braşov), având o contribuție excepțională la progresul chirurgiei de transplant la nivel mondial: ficat, rinichi, pancreas, intestin și cluster multiorgan, fiind promotor al chirurgiei robotice, LESS și al nanotehnologiilor. Profesorul Morel este recunoscut și pentru activitatea sa în calitate de membru al Parlamentului Cantonal Geneva.

În data de 30 aprilie 1998, cei doi gemeni braşoveni, atunci în vârstă de 13 ani, au fost protagoniștii unei premiere mondiale, un tip de transplant neobișnuit, care nu mai fusese efectuat și nu a mai fost reprodus până acum, din cauza multiplelor riscuri presupuse de procedură: transplantul de intestin subțire de la donator viu. Intervenția efectuată de Prof. Morel a fost un succes, iar cei doi tineri vor participa de asemenea la ceremonia organizată în cinstea sa.

PENTRU INFORMAȚII SUPLIMENTARE VĂ RUGĂM SĂ CONTACTAȚI:

Șef.lucr. dr. Petru Ifteni

prodecan Facultatea de Medicină Braşov

petru_ifteni@yahoo.com, Tel: 0724993329

Braşov, 14.07.2014